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1. Uvod 

 
Tema ovog rada se odnosi na implementaciju Open Source rešenja u 
razvoju web aplikacija. Danas je u trendu razvoj aplikacija u 
troslojnoj arhitekturi. Jedan od vidova implementacije je upotreba 
COM i DCOM objekata koji se najčešće implementira pomoću Microsoft 
ili Java okruženja. Osim toga, postoje i druga alternativna rešenja 
koja se pre svega odnose na odabir middleware-a, tj. srednjeg sloja u 
troslojnoj arhitekturi. Trenutno, najpopulariji izbor u tom pogledu 
čini programski jezik PHP i Apache web server. Uz njih, postoji širok 
izbor sistema za upravljanje bazama podataka prema kojima postoji 
direktan interfejs iz PHP-a. U današnje vreme, najčešći slučaj je 
odabir MySQL baze podataka, iz razloga koji su detaljnije objašnjeni 
u poglavlju 2.5.  
 
Ove tehnologije su podržane od većine internet provajdera u svetu i 
zajedno čine jedan trougao koji pruža sve što je potrebno za razvoj 
kompletnih web aplikacija. Uz veliku ekspanziju upotrebe Linux 
operativnog sistema u poslednje vreme se sve češće javlja skraćenica 
LAMP, koja označava OpenSource četvorku (Linux + Apache + MySQL + 
PHP) koja zauzima značajan deo svetskog softverskog tržišta. 
 
Web aplikacije postaju sve više i više popularne. To je delom zbog 
toga što je u svetu dešava ubrzan razvoj alata i tehnologija za 
razvoj web aplikacija. Glavni razlog leži u tome što ljudi koji 
razvijaju aplikacije sve više prepoznaju sitacije gde web aplikacije 
imaju značajne prednosti u odnosu na tradicionalne. 
 
Kada govorimo o web aplikacijama, fokus je na alatima za razvoj 
istih. Samom procesu razvoja je pridata mala pažnja. često nedostaje 
prava analiza i dizajn. Kako aplikacije postaju sve obimnije i 
kompleksnije, potrebno je uraditi modeliranje i dizajn takvih 
sistema. U ovom radu je korišćeno modeliranje web aplikacija u jeziku 
UML, a po preporukama inženjera kompanije Rational, koja je lider u 
razvoju alata za UML modeliranje. 
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